

救恩學校 (幼稚園部)

2013-2014 年度

園長的話 (二)

親愛的家長：

你們好！新春佳節剛過，祝各位馬年進步！主恩滿溢！早前收到英皇書院同學會小學第二校的嘉許信，心裡充滿好奇，很想知道他們要嘉許我們甚麼；閱信後，真的要向救恩孩子的表現鼓掌和感恩，三名已畢業同學，謹記信、望、愛的教導，一同以品學兼優表現，在去年期終試，分別獲取一年級全級三、四、五名，校方在信中肯定我們的教育成就，表揚我們為孩子建立良好學習基礎。最近，一位剛畢業的同學亦帶來喜訊，他在聖安多尼學校一年級的期考，亦以品學兼優表現，取得全級第一名，這些榮譽該歸給至高尊榮的上帝，是祂帶領小朋友一步步地成長，走在真理的道路上永不偏離。

「敬畏耶和華是智慧的開端，認識至聖者便是聰明。」箴言 9 章 10 節

翻閱救恩學校的舊照片，看到幼稚園部無論在硬件及軟件上都有很多的改變，在軟件上我們不斷努力，為實踐「兒童為中心」的教學信念，教學法不斷更新，使學校持續發展，以迎合孩子成長各階段的不同需要。在硬件上我們於 2011-2013 年間進行多項翻新及建設工程，使校園環境進一步優化，小朋友的學習成效也見提昇。在此；要多謝當年參與【與孩共舞】籌款活動的家長們，是你們的具體捐助行動，讓孩子獲得寶貴的經驗，身體力行地發揮「學習愛、愛學習」的救恩精神。（請觀看附頁校舍現貌展新姿相片集，便明白校舍新貌，是得來不易！）

本年度，我們致力推動中/英文閱讀計劃及以繪本啟發語文學習。在剛過去的第一階段籌募活動共籌得\$170,772，籌募總數距離 25 萬元的捐款目標不遠，但仍需家長們大力支持，若你們捐得款項愈多，便可為孩子購置足夠的優質圖書及更換班房沿用多年的舊傢俱，亦可為老師添置更合用的教材櫃及貯物櫃，以減輕老師預備教材的負擔，騰出更多時間照顧孩子的學習和遊戲。

有見及此，「家長籌募小組」與校內同工商議後，擬定在 3 月 6 日親子運動會內舉行第二階段的籌募活動【親子馬拉松之踏出彩虹】，希望藉此有益身心活動，鍛鍊孩子以堅定的意志達成目標，詳情及參加辦法請留意將派發之通告。期待當天能與你們一起享受遊戲的歡樂，猶如本年度大會主題「讓愛起步、踏出彩虹」，齊用愛出發、用行動建設學校、用關懷彼此建立。

祝

身心康泰！

情人節快樂！



陳文鳳清園長

14-2-2014

